

少年泳池追梦,赛场首秀获五金

东凯中学、东凯小学两名队员被选拔到省队参加集训

近日,东营经济技术开发区东凯中学、东凯小学7名队员入选东营市代表队,参加由省体育局、省教育厅、省游泳运动管理中心主办,在淄博市体育中心游泳馆举办的2021年省游泳冠军赛、省中小学生游泳联赛、省俱乐部游泳比赛。经过六天的激烈角逐,7名小队员不畏强手,奋勇拼搏,共获得5枚金牌、2枚银牌、1枚铜牌,2个第四名、1个第六名、1个第七名、1个第八名,为东营市代表队作出贡献。

通过参加省级赛事,12月25日,东凯中学、东凯小学两名小队员被选拔到山东省游泳队(省体育中心)进行为期一个月的集训。同日,省游泳队魏亚平主教练莅临东凯综合运动中心游泳馆对省运会适龄队员进行指导,为即将到来的2022年省第25届运动会开好局、起好步。

本报记者 崔立慧



夯实后备体育人才基础
期待诞生省运冠军、全运冠军

11月30日,东营市以发布会的形式解读了《关于深化体教融合促进青少年健康发展的实施意见》。意见体现出提升校内体育活动质量、为青少年提供赛事平台、畅通体育人才培养体系、充分发挥社会力量的优势、突出体育教师激励评价等五大特色,并具体指出“针对学校体育师资专业力量不强的问题,由学校 and 体育社会组织双向选择合作,由体育社会组织提供学校体育教学服务、开展学校体育训练,承办各类体育赛事、开展各项培训服务”。

进新时代学校体育工作重点任务及分工方案》。其中提到使学生至少熟练掌握1项运动技能。普及游泳教学,力争到2025年让每一名中小学生学习游泳技能。游泳技能在中小学普及及将为竞技运动带来更多更优质的后备人才,这也让该中心游泳总教练对未来更加看好。“这是我们第一次组队去省里参加比赛,成绩不错。我相信,随着游泳运动的普及,一定能够选拔出更好的苗子,为上级运动队选送更优秀的运动员。现在可以说是‘小荷才露尖尖角’吧。未来,我希望在我们的游泳池里,诞生第一个省运冠军、全运冠军。”王浩介绍,“我们也希望通过这种新模式的探索,为打造全国知名青少年游泳训练基地筑牢根基,为建造全运、奥运游泳人才培养工程,为建设体育强市贡献东凯力量。”

“我们教练团队现在是五个人,其中包括原市游泳队总教练、原省游泳队教练员、高级教练员一名,原中国人民解放军八一游泳队队员、国家级健将一名,原省游泳队队员、国家一级运动员一名。”东凯综合运动中心游泳总教练介绍,“目前在中心接受系统训练的,除了有游泳特长的中小学生,还有部分准备参加高考的体育特长生,既有本地的,也有外地的,外地的基本就是冲着教练来的。”

12月3日,山东省人民政府发布《全面加强和改

推进体教融合
向周边学校提供校本课程、专业训练

竞技体育的持久健康发展,离不开全民体育厚植的运动人口基础。2020年8月31日,国家体育总局、教育部印发了《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》。东凯综合运动中心游泳馆作为东营经济技术开发区试点场馆,依据文件精神,积极探索“社会力量为周边中小学校公益性提供体育教学服务、开展体育竞技训练,为青少年提供赛事平台,畅通体育人才培养体系”的新模式。重点对游泳项目加大投入,配备了高水平的教练员团队,为东凯中学、东凯小学和即将加入培训团队的东

凯第二小学学生普及游泳技能,提高防溺水能力。目前,涵盖小学、初中、高中阶段的共70多名学生在此接受专业游泳训练。

2020年9月,东营经济技术开发区东凯中学秋季开学后,面向六、七年级推出的游泳校本课程,就有八十多名学生选择选修。每周一节课,每堂课一个半小时,一个学年结束,同学们在这里初步掌握了蛙泳技能和自救技巧。今年以来,由于打通了小初衔接,东营经济技术开发区东凯小学的学生也在这里获得了稳定的训练环境和优质的教学服务。该小学游泳

运动队50多名小健将在这里接受了系统训练。

“一些专业性很强的运动项目,比如游泳、网球等,部分学校自身的训练条件或者教练力量相对薄弱,难以为学生提供高水平的指导。我们作为社会体育组织,正好能够弥补这一块。另一方面,一些优秀的退役运动员,也在这里找到了发挥自身优势的平台。”在东凯综合运动中心负责人王浩看来,自己所从事的事业,正是对国家政策精神的落实,而且在探索“政府购买服务为中小学习提供体育教学、教练服务”模式上起步较早。

城管执法助力东营市湿地城市建设

东二路一多年违建现已拆除

本报12月28日讯(记者段学虎 通讯员 王珊珊)近日,东营市城市管理行政执法支队东城执法大队成功拆除了东二路与黄河路交叉口东北角井场北侧彩钢房屋。经过城市管理行政执法人员积极沟通协调,多措并举下,这一在城市主干道上存在多年的违建被拆除,违建面积260余平方米。

22日上午,东营市城市管理行政执法支队东城执法大队执法人员来到位于东二路与黄河路交叉口东北角的这一处井场。在井场北侧的一处由彩钢板搭建的白色板房,就是本次拆除的对象。“这一处违建已经存在了较长时间,存在

一定的安全隐患,此前,因为地处油井井场这一特殊位置给拆除工作造成了一定的困难。后期经过我们现场调查、取证,决定对此处违建进行拆除。”作为地处城市主干道的东二路和黄河路周边,附近紧邻明潭湖公园,在环境优美的城市园林和城市水体周边,这里脏乱差的环境与整齐干净的城市环境十分不协调,严重影响湿地城市形象。

确定该板房为违建后,执法部门多次与当事人进行沟通。“经过我们多次上门,向相关人员讲解相关法律法规和要求,最终当事人同意拆除,我们就立即启动了拆除工作。”东城执法大队相关

负责人告诉记者。经过执法人员和拆除工人一天的忙碌,共拆除违建面积260余平方米,并对拆除后违建产生的彩钢板、泡沫等垃圾进行了统一清运处理。

“支队对违建和临建一直的态度是发现一起拆除一起,对新增违建、顶风违建露头就打。我们也希望广大市民能积极配合城市管理行政执法部门的工作,为东营这座湿地之城的优美环境贡献自己的力量。”东营市城市管理行政执法支队相关负责人告诉记者,“东营市城市管理行政执法支队近期通过在全支队上下开展相关的法律知识培训,进一步提升了一线执法人员的执法能



力。今后,我们将积极开展拆违拆临,市容治理,打造一个市民舒心、业户认可的城市

管理环境,积极为东营市湿地城市建设,打造黄河流域生态城市注入执法力量。”